Alaipel Kal BaoiAgue

function Solution (I):
begin
if size(]) < smallSize
then Solution := DirectSolution(l)
else
Decompose(l, [, . .. .I):
fori:=1to kdo
S; = Solution (I,)
end { for |;
Solution := Combine(S,. .. ..S:)
end { if |
end { Soilution }

S(n) for n < smallSize
ITin)=

L
LD (n)+ > T (size(I;))+C(n) forn > smallSize
i=|

T(n): To KOOTOG TOU OAYOPIBUOU
S(n): T0 K6OTOG TNG aTTeUBEiag Auong

D(n): T0 KOOTOC TNG dIAIPECNS TOU APXIKOU TTPOPRANMATOC O€ MIKPOTEPQ TTPORARMATA
C(n): kK6OoTOG OUVOUACHOU TWV AUCEWV



2UvNBwc 1I00d1aocTTacn o€ dUo TTPoAfuaTa iocou peyEBoug

S(n) for n € smallSize

I(n)= n .
D(n)+2T {?} +C(n) forn > smallSize

[MOAAEC popéc n diacTracn auTr) odnyei otnv BEATIOTN Auon. Tl.x. 6tav T
Kal T" auotnpd augouoeg ouvapTthoelg: T(m)=cm', T(m)=min(m)

Ny +n,=n, T(ny)+T(ny)= T(ny)+T(n-ny)=f(n,)
Naehaworomet 0 = /" (m) = 7" (m) -7' (n-m), Snqhodi

7" (m) = 7" (n-m).
7" etvon avotnpd av&ovoa, m =z-m  Sadn m =n2 =m.

enedn 7' avéovoa, woxvet:  (n)=7"(n)+ " (n— 7,)>0.

(PO TPOKELTOL TPAYUATL Y10 ENEYIGTO.



[eviki avaAuon Tn¢ pebédou A & B

n=2 p=logn

[T b M yebog K Be
oTIYpa@uney  OTLYpoTvIQ

2 = o 2P = 2
: 16
. 8 .
4 4
8 2

Zrrypdtoma Kot gpovog mow
anartel 1o kabiva

J=0,i=4 "
=113 T(3) /T(3)\
FHi2 1) T(2) T(2) Q)

AR AR

j=3, i=1 T(t) T(l) T(1) T(1)) T(A) TA) T T()

10 11 12 13 14 158

Auan evog uTToTTPOBAAMATOC:



Aon evég uttompoBAiuatog 777) = 7(i-1) + £(i), Onov 7 = i,+/,...p 77) = b

H Mon g avadpopucomrog (2.2-1), pe mv apyich cuvinikm (2.2-2), yiveton
g0KOAQL e TNV GAAETEAINAN EQappoyr] TNC:

710) = I1i-D)+£(7) = [T(i-2)+E(i-1)] +E(1) = T(i-2)+E(i-1)+E() =
[7T(7-3)+E(-2)] +E(i-1)+E(7) = ..., |
OMOTE TEMKA TPOKVRTEL ) Ao 777 )= A+ iE( J)  i=i,..p

=L+ S

Tp)=b+ SE)).

S=r 47
AUon kai Twv duo utrotpoBAnuaTwy:  777) = 277i-7) + £Yi).

AVTO Opmg mpémet va yivel yia OAa o GTLYIOTUTO TG SIAOTOONC 7 TTOV Eival Ge
mABog 2. Av houmtév kaAécovpe 7/7) TOV YPOVO MOV OMAULTEITOUL GUVOALKE, Yoo OAo TO.
OTIYILOTUT TG SLACTAGT 7 £Yovue

()= 2" T(1)= 27" { 2T~ 1)+ E(i)}= 27" Tyi— 1)+ 27 Efi). Eneion

t1i-1) = 2 15.1), o) =oi-]) + F7EG), =it L..p.



H apy) ocovOnkn eivai
0(i,)= 24 115, )= 2"

0(i)=2""b+ Y27 E(J),

Sl

o= 27T = Tipp=> T(p)=t(p)= 2" b+ L2 E(j).

J=i+1



AAyopi10pog Tou Strassen yia TTOAAATTAACIAOHNO TTIVAKWY

Ag Bewprioovpe mivaxkeg #xz. H mapaxdto pébodog Bpioket to ywvopevo A4-8=C
Yo Tivakeg 2x2 pe 7 moAdamiaciocpois, avti yio 8 mov cuvibme araitovvToL:

[Ipdhto Ppiokovpe TIC TOGOTNTES

X =(a, +ay )4, + by) X = (ay, +a, )by,
X, =(ay + )4, Yo =(ay —a, N4, + 4,)
x=a,(b,—5,) Xy =@, = ay )by, + by,)
Xy =ay(by - 4))
Ko petd vroroyilovpe ta otoyeia ¢ tov C omd Tig oYEoEIS:
Qu=X + X —Xs + x5 Gy = X3 + X,
Cyy =Xy + X4 Cop =Xy + X5 =Xy + X

Orav =2 (dvvoun Tov 2) TOTE 0L LGOOAOTOOT) TOV TIVAK®OV GE DITOTIVOKEC,

|4 A || By B | |G Gaf
4. B= ; - =C,
Ay An | By By G Gy

TOPU  TC & by X G giygn nivaxec 2/ x 2.



HK)=7 -wk-1), u>0
Ho)=1,

Y10 TOVG TOALATAQGIAGHOVS, EVA Y10, TI TPOSHUPULPETELS 1oYDEL
a(k)=182" ) +7a(k—1) #>0
ard)=10.

H Adon tov avadpouk®v oyEcemy SiveL:

A /i v
JU(J{')= ;.v - ’703.*: - ”1'.':‘;? - ”,?_rﬁ < ”.f

a(k)=18(2"" ) + 7a(h—1)=I18(2*' } + 7. 18(2° F + 7 a( k- 2)
=182+ 7182 F + 77 182 F + P afh—3)=. . .

k=1 . -/ 7.*'
=27 182 P =182 =
L7 -IH2) =182 f L :

(7/4) -1

k-7
=(q/2)(2* ] = & -
(0/2NZF20/4) =(q/ 202 F 20—

2.8/ 2 a
T o a(k)=6n"" —6n° <n’



A & B yia Siaragn AioTag. AAy6pi8uoc Quicksort

first last
X
l Split

Jirst splitPoint last
< X x o of

% A A i
Y Y

Sort recursively by Quicksort Sort recursively by Quicksornt

procedure Quicksort (first, last : Index),
var
splitPoint: Index;
begin
if first <last then
Split (first, last, splitPoint),
Quicksort (first, splitPoint—1),
Quicksort (splitPoint+1, last)
end { if |
end { Quicksort |}



first last
%
T unknown
splitPoint
first last
Lt < x ?
f T
splitPoint unknown
first lasr
X <X <x X
\— Inu:rt:hanget_—/‘T
splitPoint
first last
< x X = X

!

splitPoint



procedure Split (first, last

x: Key;
unknown: Index:

begin

x := L[first];
splitPoint := first;
for unknown := first+1 to last do
if L{unknown] <x then
splitPoint := splitPoinr+1;

Interchange(L[splitPoint], L{unknown])

end [ if |
end | for };
Interchange(L[first], L(splitPoint])

end { Split |}

. Index; var splitPoint: [ndex);

The keys

20 3 28 12 1 29 11 14 25
The first execution of Split
X
20 3 I 28 12 The long vertical line
T indicates the boundary
Swap in Swap between keys < x and
place with 28 keys = x.
20 3 12 28 1
Swap
with 28
20( 3 12 I 28 2}9 11
SwTap
St
* with 28

14 3 12 1

11 3 12 1

Split the first section.

Split the first section.
EE

Sections with only one key are sorted. Now returmn
to the second section from the first split.

Split 25 29
Sections with one key are sorted.
Final list

I 3 11 12 14 20 25 28

25

Stay

29



k X x
AkyopBpoc ; <x
___F —
Avdomaong >k
m 3
TAV® AMOTO KEVI KOT® AloTO KEVY|

OnA. i=k 1 =m

1+2+. . +(n-D)=(n-Dn/2 = 9(!32 /2] oLYKpioelg



MO

N ueomn tpn  JORES TG (oontifavec) mepmtdoelc e Tpoc 7 sivor

4 i[ﬂMQ(f— )+ ITMO(n— 1)

M =/

[lpocOétovtog ko T apykés #-/ ovykpicelg Ppiokovpe ™V ovaSPOUIKT

avicoTN T
n=/

‘2 .
JIMOMm) <n-1 + =3 IIMO(3), n32
Fl =0
JIMO) = 0, TIMO(1) = 0.

Oo amodeifovpe pe emoywyn otw //MOMm) < 3/2 nlogn, ywo. n 2 2.
Av n = 2, IMO2)=2-1+(2/2)-0 = 1 < 3=(3/2) (2log2)

n—1

23 . . I id 2
Yo 72 23 ”MO(H)S”_1+;§51/0‘§1 _[;x/fz(x)air:{;xz /ﬂ(.l’)—%] =%n2 /n(n)—%—l
n-1 2

= f2—1+—?122f/0g1':H—l+-3—iﬂz_]f/ﬂ(f)
2 n 27 n(2) 5

=2

<n-l+ 53——-2—5[,1111(1)0& ﬁMOﬁﬂ 5 % ﬂfﬂgﬂ





